

## **ДИСЦИПЛІНА «РЕГІОНАЛЬНІ СТУДІЇ В ТУРИЗМІ І РЕКРЕАЦІЇ»**

**Анотація:** Дана навчальна дисципліна присвячена вивченню сучасного наукового дискурсу з регіональних особливостей туризму і рекреації, методології поглиблених регіональних студій туризму і рекреації. Вона висвітлює питання концептуалізації простору, нерівномірності регіонального розвитку туризму і рекреації, передумов, особливостей та туристичної спеціалізації туристичних регіонів України. Вивчення даної дисципліни дає можливість оволодіти сучасними вміннями та навичками застосування кількісних та якісних методів регіональних досліджень, спрямованих на розв'язання конкретних наукових та практичних проблем розвитку туризму і рекреації в туристичних регіонах України.

**Мета навчальної дисципліни:** набуття теоретичних знань, практичних вмінь та навичок концептуалізації положень регіональних студій в туризмі і рекреації та здійснення поглиблених регіональних досліджень, спрямованих на розв'язання комплексних проблем в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності у туризмі, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та професійної практики.

### **Попередні вимоги:**

1. Знання теоретичних основ регіональних студій в туризмі і рекреації.
2. Вміння аналізувати причини та наслідки регіональних проблем розвитку туризму і рекреації.
3. Володіння базовими підходами кількісних та якісних методів регіональних досліджень в туризмі і рекреації.

### **Змістові модулі:**

- Концептуальні засади регіональних студій в туризмі і рекреації;
- Прикладні аспекти регіональних студій в туризмі і рекреації.

**Мова викладання:** українська

**Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни:** ДВА.3.02.02, другий рік навчання.

**Кількість кредитів:** 4.

**Форма заключного контролю:** іспит.

**Структура навчальної дисципліни:** загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 годин аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

**Викладач:** Смирнов Ігор Георгійович, д.геогр.н., професор, професор кафедри країнознавства та туризму географічного факультету.

**Інформація про викладача:** <https://geo.knu.ua/fakultet/pidrozdily/kafedry/kafedra-krayinoznavstva-ta-turyzmu/vykladachi-kafedry-krayinoznavstva-ta-turyzmu/smyrnov-igor-georgijovych/>